MEPOSX A (40 MONAAEY)

OAHrIE:: EMONYMO : ...,
1. Na ammavTAoeTe 0€ OAEG TIG EPWTNOEIG UTTOXPEWTIKA ONOMA
2. H KGO OwOTH aTavINo™ Via TIC epwTAOEIC 1- 4 BaBpooyeital pe 6 povadec | PRI
Kal yIa TIG EPWTHOEIS 5 Kal 6 e 8 povadeg
EPQTHZH 1. EPQTHZH 2. EPQTHSH 3.
MoId¢ ival 0 GWOTOC TPGTTOC TOTTOBETNONG TWV BIGCTACEWY GTO Na KUKAWOETE ToV aplBud TTou avTioToIXEl e TN owaoTh oxediaon Tng | Na ypdyeTe oToV TTivaka Tov aplBud TTou avTIoTOIXEl oTnv oper) oyn.
TAPAKATW OXAUC; Topng A-A
Na KUKAWOETE Tov apiBud TToU avTIOTOIXEI HE TN OCWOTH ATTAvTnon. AN el
MAATIA
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EPQTHZH 4. EPQTHZH 5. EPQTHSH 6.

H tour X-X ToU KWvou £XEl OXAMA:

Na KUKAWOETE TOV apIBUG TTOU AvTIOTOIXEI PE TN CWOTH atmrdvinon.

1. MNapaBoAnig

Y1epBoAng
3. 'EAAeyng
4. Kukhou

X

lMoio gival To TTpaypaTiké oxfiua TG Toung X-X Tou KUAivopou;

Na KUKAWOETE TOV apIBUO TTOU QVTIOTOIXEI JE TN OWOTH aTrdvTnon.
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Mola TTpocown TNG aAANAOTOUNG KWVOU Kal KUAiVOpou
gival n owoTr; Na KUKAWOETE Tov apiBuo TTou
QAVTIOTOIXEI PE TN OCWOTH ATTAVTNON.

KQNOZ

KYAINAPOZ




MEPOX B

EPQTHXH 1 (40 MONAAEZY)

Mo k&Tw divetal n KATOoWn, YEPOG TNG TTPOOWNG O€ Toun A-A Kal Ta

eCaAPTAMATA EVOG UNXAVIGHOU TTEPITUAIENG KaAwdiwv TTou @aiveTal SitTAa

O€ IOOMETPIKA TTPOBOAN.

(a) Na oupTTANPWOoETE TNV TTPOOYN PE TN XPNON YEWUETPIKWY OPYAvWwY o€ Tour A-A (Jov.24)
(B) Na tomroBetAoeTE TEGOEPIG BATIKEG DIAOTACEIG TNG TUVAPUOAOYNonG (uov. 8)

(y) No apibuioete Ta EapTAPATA KAl VO GUUTTANPWOETE KATAAANAQ TO UTTOPVNUA (UOV. 8)

AP. TAYTOTHTAZ : ...

ENQNYMO : ..o
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MEPOX B

EPQTHXH 2 (20 MONAAEZ)

ZTOV 0 KATW PNXavioud o Bpayiovag AB TrepIoTpEPETal APIOTEPOOTPOPA YUPW
atd 1o onpeio A. H paBdog I'A, o1o onpueio B cuvdéeTtal ye apBpwan e 1o
Bpaxiova AB. To dkpo A TTaAivOpouEi KaTd Prikog Tou agova X-X.

Na oxedidoete Tnv TpoXIG Tou anpeiou I yia pia TTARPN oTpo®n Tou Bpayiova AB.

AP. TAYTOTHTAZ : ...

ENQNYMO : ..o
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